

За путёвку в сборную



Вера ФЕСЕНКО

Чемпионат проходил в «Белгород Арене», в нём участвовали 275 спортсменок.

По итогам чемпионата были отобраны гимнастки в сборную, которая представит область на всероссийских соревнованиях. Также некоторые спортсменки смогли получить звание мастера спорта.

В первый день прошли выступления в командном зачёте гимнасток 2004–2008 г. р. Здесь победила сборная Белгородской области. На 2-м месте оказалась команда «Белогорье», на 3-м — команда из Старого Оскола.

Также сборная Белгородской области получила 1-е место в разряде кандидатов в мастера спорта среди девочек 2008–2010 г. р. На 2-м месте в этой категории команда «Импульс», на 3-м — «Драйв».

На третий день соревнований гимнастки выступали в личном многоборье. Оно включает выступления с четырьмя предметами: обручем, мячом, булавами и лентой.

Сильнейшими в возрастной группе 2006–2007 г. р. стали Дана Бондарь, Елизавета Трембачева, Вероника Ковалева, Елизавета Алексеевская, Ева Зинакова.

В возрастной группе 2008 г. р. отличились Дарина Глебова, Вероника Королева, Ангелина Муштенко, Мария Солодовникова, София Титова.

В возрастной группе 2009 г. р. — Таисия Силина, Дарья Абросимова, Ангелина Гонышева, Александра Пономарева, Дарья Бессонова.

Победительницами из группы 2010 г. р. стали Дарья Потуданская, Александра Бронникова, Анастасия Шестакова, Надежда Бородатова, Алена Верзунова, Дарья Щуляковская.

В возрастной группе 2011 г. р. в пятёрку лидеров вошли Арианна Ким, Мелания Приходько, Елизавета Долгая, Стефания Приходько, Елизавета Перелыгина.

— Чемпионат прошёл хорошо. Главное, что без травм. Соревнования проводим, чтобы отобрать сборную команду, она сможет представлять Белгород на всероссийских состязаниях. В таких условиях, я имею в виду маленький зал, было сложно устраивать глобальный чемпионат. Участвовали 275 детей, на такую площадь — это очень много. Мы все ждём, что нам построят зал, — рассказала президент Федерации художественной гимнастики Белгородской области Галина Оглезнева.